

Прошел День профессионального общения библиотекарей Тоншаевского района. В программе Дня каждая библиотека представила отчет о работе первого летнего месяца участия в районном конкурсе (в рамках областного) «Самое читающее село. Самый читающий поселок». Каждый подготовил информацию с электронной презентацией и поделился планами.



Крашенинникова Н.П., директор МУК «МЦБС» провела урок – моделирования «Внимание. Анализ работы». «Новое на страницах профессиональных журналов» обзор подготовила Опарина О.Г., библиограф МБОУ МЦРБ. «Работа с детьми в летний период. Программа летнего чтения» выступила Федорова Т.М., заместитель директора по работе с детьми МУК «МЦБС». С информацией с курсов повышения квалификации поделилась Юргина С.В., библиотекарь отдела обслуживания Центральной районной библиотеки по теме «Роль современной библиотеки в формировании культурной и читательской компетенции граждан». Заключительным этапом стало практическое занятие.